

Н а ш и г о с т и

Уже целую неделю в помещении Мурманского областного театра гастролирует Ростовский-на-Дону Государственный театр музыкальной комедии. Мурманчане проявляют к его спектаклям большой интерес. В театр приходят радиogramмы с моря с просьбой оставить рыбакам билеты на тот или иной спектакль.

Хорошие голоса, чистое звучание оркестра, прекрасные декорации, балет — все это привлекает зрителей. Гости уже показали мурманчанам «Королеву красоты» А. Новикова, «Летучую мышь» Иоганна Штрауса, «Фиалку Монмартра» и «Марицу» Ияре Кальмана, «Голубую мазурку» Легара и советскую молодежную оперетту — «Гости из Вены» Л. Цегляра.

Дети с удовольствием побывали на увлекательном фантастическом спектакле «Великий волшебник».

Коллектив театра охотно встречается с моряками, трудящимися Мурманска. На молодежном вечере, организованном горкомом ВЛКСМ в честь предстоящего Всемирного фестиваля молодежи и студентов, артисты театра выступили с шефским концертом.

Намечено еще немало встреч

творческого коллектива с трудящимися города и области.

Актер Мурманского областного театра, заслуженный артист республики В. Туманов, побывав на спектакле «Марица», сделал несколько рисунков персонажей этой оперетты. Вот они:



Марица — артистка А. В. ВАХОНИНА.

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ
ПРАВДА

13 ИЮНЬ 1965

г. Мурманск

Газета №



Зупан — заслуженный артист РСФСР А. А. ВЕТРОВ.



Лиза — артистка Р. И. ВЕЛИЧКО.